

Consultas Realizadas

Licitación 396888 - ADQUISICION DE FOTOCOPIADORA MULTIFUNCION

Consulta 1 - *- CONSULTA SOBRE MULTAS

Consulta	Fecha de Consulta	22-04-2021
<p>En el Pliego de Bases y Condiciones, ANEXO B "DATOS DE LA CONTRATACION", Numeral 38 Porcentaje de Multa, se establece que: "El valor del porcentaje de multas que será aplicado por cada día de atraso en la entrega de los bienes será de: El valor de las multas será: 1 % por cada día de atraso en la entrega de los bienes." Al respecto, y considerando el porcentaje establecido como interés moratorio 0,5 % (cero coma cinco por ciento) por cada día de atraso en el pago por parte de la Contratante, solicitamos a la convocante la reducción del porcentaje de multa a ser aplicado por cada día de atraso en la entrega de los bienes; estableciendo un porcentaje no superior al 0.5%, de manera a establecer y mantener en los términos y ejecución del correspondiente contrato el principio de reciprocidad entre las partes.</p> <p>En forma complementaria, es importante considerar que por la situación de la pandemia COVID-19, desde el mes de marzo del 2020, en nuestro país, nos encontramos ante la presencia de situaciones imprevistas que afectan todos los procesos de fabricación de equipos por parte de los fabricantes (situaciones excepcionales a nivel internacional), y en consecuencia conllevan a una extensión de los tiempos ordinarios de fabricación y/o plazos de envío a nuestro país (proceso de importación) o al retraso en las entregas de los bienes por parte del proveedor o contratista. Lo solicitado se cursa a los efectos de velar por la amplitud para la participación a oferentes consagrado en el artículo 20° de la Ley 2051/2003, específicamente: "...Las especificaciones técnicas, plazos, tolerancias, porcentajes u otras disposiciones de similar naturaleza que deban contener las bases o los pliegos de requisitos de licitación, se establecerán con la mayor amplitud de acuerdo con la naturaleza específica del contrato, con el objeto de que concurra el mayor número de oferentes..."</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	28-04-2021
Consulta 1.remitirse a la adenda 2		

Consulta 2 - Velocidad de Escaneo

Consulta	Fecha de Consulta	03-05-2021
<p>Favor considerar Item 1 Velocidad de Escaneo</p> <ul style="list-style-type: none"> - a 300dpi - 40ipm (blanco y negro) - a 300dpi - 23ipm (color) - a 600dpi - 18ipm (blanco y negro) - a 600dpi - 7ipm (color) <p>En duplex</p> <ul style="list-style-type: none"> - a 300dpi - 32ipm (blanco y negro) - a 300dpi - 16ipm (color) 		

Respuesta	Fecha de Respuesta	10-05-2021
Favor ajustarse al PBC		

Consulta 3 - *- CONSULTA SOBRE ESPECIFICACIÓN TÉCNICA - FOTOCOPIADORA

Consulta	Fecha de Consulta	06-05-2021
<p>En el Pliego de Bases y Condiciones, en el Anexo C, Resumen de las Especificaciones Técnicas. Los bienes deberán cumplir con las siguientes especificaciones técnicas y normas. N° Artículo 1, Fotocopiadora multifuncional, se solicita: “Una bandeja de papel de 250 hojas como mínimo y Bypass para 100 hojas mínimo”</p> <p>Al respecto, solicitamos a la Convocante que sea permitida la presentación de equipos con capacidad de Bypass para 50 hojas mínimo puesto que corresponde a un complemento que no todos los equipos de las distintas marcas traen. Esto permitiría aumentar considerablemente la cantidad de oferentes y obtener los mejores precios del mercado como lo establece la Ley 2051/03 de la Dirección Nacional de Contrataciones. Teniendo en cuenta además lo establecido en el art. 46° del Decreto Reglamentario 2992/19, el cual reza lo siguiente: “La Convocante podrá introducir modificaciones o enmiendas a los pliegos de bases y condiciones, siempre y cuando se ajuste a los parámetros establecidos en la Ley. Los cinco días hábiles previstos en la Ley como límite para el tope de presentación de ofertas, se computarán desde el día siguiente de la publicación de la adenda respectiva. Las modificaciones o enmiendas que realicen las Convocantes al pliego de bases y condiciones deberán quedar asentadas en una adenda numerada y fechada que formará parte del mismo”</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	10-05-2021
Favor ajustarse al PBC		

Consulta 4 - Promedio mensual de trabajo recomendado 8.000 copias como mínimo

Consulta	Fecha de Consulta	10-05-2021
<p>Consultamos a la convocante si podría aceptar equipos con promedio mensual de trabajo recomendado de 3000 copias ya que para el segmento del equipo solicitado estas cantidades son las estandar, además el equipo aguantaría en ciclo de trabajo mensual máximo de 150000 copias esto en el total sería muy provechoso para la convocante por ende también daría mayor oportunidad a potenciales oferentes</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	10-05-2021
Favor ajustarse a lo establecido en el PBC.		

Consulta 5 - Velocidad de escaneo

Consulta	Fecha de Consulta	10-05-2021
<p>Consultamos a la convocante si podría aceptar equipos con velocidad de escaneo de 30 paginas por minuto tanto para monocromático como color ya que para el equipo solicitado el segmento del mercado el estándar es de esta velocidad, esto podría ser limitante para las demás empresas y por ende no podrían participar más oferentes</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	10-05-2021
Favor ajustarse a lo establecido en el PBC		

Consulta 6 - Resolución de Impresión y Escaneo de 1200 x 1200 dpi como mínimo

Consulta	Fecha de Consulta	10-05-2021
Consultamos a la convocante si podría aceptar equipos con resolución de impresión de 1200 x 1200 y de escaneo de 600 x600 ya que para este segmento de equipos el estándar es el así y esto sería una limitante para las demás empresas a participar		

Respuesta	Fecha de Respuesta	10-05-2021
Favor ajustarse a lo establecido en el PBC		

Consulta 7 - Plazo de entrega

Consulta	Fecha de Consulta	10-05-2021
Consultamos a la convocante si podría ampliar el plazo de entregas a 30 días ya que este es un plazo prudencial para entrega de equipos importados, de modo a cumplir en tiempo y forma con la convocante		

Respuesta	Fecha de Respuesta	10-05-2021
Favor ajustarse a lo establecido en el PBC		